

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión 2001/173/CE del Consejo, de 26 de febrero de 2001, por la que se nombra a un miembro titular y a un miembro suplente neerlandeses del Comité de las Regiones**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 63 de 3 de marzo de 2001)

En la página de cubierta y en la página 56, en el título de la Decisión:

en lugar de: «[...] por la que se nombra a un miembro titular y a un miembro suplente neerlandeses del Comité de las Regiones [...]»,

léase: «[...] por la que se nombran dos miembros suplentes neerlandeses del Comité de las Regiones [...]».

En la página 56, en el considerando único:

en lugar de: «Considerando que han quedado vacantes un puesto de miembro titular y un puesto de miembro suplente del Comité de las Regiones como consecuencia de las dimisiones del Sr. A. G. J. M. ROMBOUITS, miembro titular, y de la Sra. Mathilde VAN DEN BRINK, miembro suplente,»,

léase: «Considerando que han quedado vacantes dos puestos de miembro suplente del Comité de las Regiones como consecuencia de las dimisiones del Señor A. G. J. M. ROMBOUITS y de la Señora Mathilde VAN DEN BRINK,»,

En la página 56, en el artículo único, en la primera línea:

en lugar de: «Se nombra al Sr. W. ZWAAN miembro titular [...]»,

léase: «Se nombra al Señor W. ZWAAN miembro suplente [...]».
